



信阳晚报
微信公众号



信阳宣传
微信公众号

新闻热线:

0376-6209110

主管主办:信阳日报传媒集团
出版单位:信阳日报社

2020年5月 星期六
庚子年四月初八 30 总第7435期

中国地市晚报影响力十强

国内统一连续出版物号:CN41-0064

邮发代号:35-35

今日8版

习近平在中央政治局第二十次集体学习时强调

充分认识颁布实施民法典重大意义 依法更好保障人民合法权益

08版

信阳市五届人大五次会议隆重开幕

乔新江主持大会 尚朝阳作政府工作报告

本报讯(记者 邹乐)5月29日上午,信阳市第五届人民代表大会第五次会议在百花之声隆重开幕。

大会主席团常务主席、开幕会执行主席乔新江主持会议。大会主席团常务主席、开幕会执行主席张国晖、孙巍峰、李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨、孙丽平在主席台前排就座。

尚朝阳、王新会、孙同占、曹新博、谢天学、杨蕾、崔玉明、杨兴利、胡亚才、邵春杰、邵华、杨淑萍、侯钦东、霍勇、周慧超、王勇、周保林、吴正先、陈豫、张新中、郭国谦、曲尚英、杨良新、余运德、熊开程、陈延虎、郑先明、文宗锋、胡海华、王庆伟、郑阳、董进才、高曙霞、高潮、聂书华和大会主席团其他成员在主席台就座。

信阳市第五届人民代表大会第五次会议应到代表538名,出席开幕大会的代表485名,符合法定人数。

上午10时,乔新江宣布大



5月29日上午,信阳市第五届人民代表大会第五次会议在百花之声隆重开幕。本报记者 郝光 摄

会开幕。与会人员全体起立,高唱国歌。

根据会议议程,市长尚朝阳代表市政府向大会作政府工

作报告。报告共分三个部分。一、2019年和今年以来工作回顾。二、2020年工作总体要求和主要目标。三、2020年工作安排。

尚朝阳说,这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来我国遭遇的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公

共卫生事件。作为与湖北交界线长、武汉流出人口全国排名第一的外省城市,我们认真落实中央、省各项决策部署,经过全市上下的艰苦努力,取得了疫情防控的重大战略成果,牢牢守住了中原“南大门”。当前,疫情尚未结束,发展任务异常艰巨。我们将努力把疫情造成的损失降到最低,努力完成今年经济社会发展目标任务。

尚朝阳对2019年和今年以来的工作进行了回顾:产业发展提质增效;三大攻坚战扎实推进;发展支撑显著增强;城乡协调共建共融;动力活力加速释放;民生福祉持续改善。新冠肺炎疫情发生后,我们切实把习近平总书记的殷殷嘱托转化为守护老区人民生命健康、实现老区振兴发展的强大动力,落实落细“四早”“四集中”防控要求,因时因势调整工作着力点和应对举措,统筹推进疫情防控和经济社会发展,全市经济运行逐步回暖并转向常态。

▶▶▶下转 02 版

信阳市文艺战“疫”摄影书法美术作品开展

乔新江尚朝阳等参观展览

本报讯(记者 邹乐)5月29日,由中共信阳市委宣传部主办,信阳市文学艺术界联合会承办的“艺”往无前——信阳市文艺战“疫”摄影、书法、美术作品展在信阳市书画院开展。省人大常委会副主任、市委书记乔

新江,市长尚朝阳和市领导王新会、曹新博、谢天学、霍勇等一同参观展览。

2020年年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情蔓延全国,全市广大文艺工作者用多种艺术形式记录下疫情防控阻击战中值得铭记的时刻,以优

秀文艺作品致敬奋战抗疫一线的英雄,赞美生命的力量。乔新江边走边看,不时在一幅幅作品前驻足,与大家亲切交流,他说,全市广大文艺工作者在特殊时期,用镜头和笔墨记录了这一重大事件,留下了珍贵的历史资料,从不同角

度,全方位讴歌了信阳干部群众在面对重大灾难时的不屈精神,展现了抗疫一线干部群众的良好精神风貌,用文艺的力量为疫情防控作出了特殊贡献。希望大家继续努力,创作出更多强信心、暖人心、聚民心的文艺作品,为谱写新时

代中原更加出彩绚丽篇章、奋力实现“两个更好”凝聚强大正能量。

据了解,此次展览从3月份作品征集到作品展出,历时两个多月,共展出摄影作品60组,书法作品61篇,美术作品45幅。



总编辑:赵恩峰 值班总编:黑寅升 责编:徐杰 创意:陈艳 质检:金培满 微博:@信阳晚报社 @信阳新闻网 投稿邮箱:xywbnews@126.com

零售价:1元

本报地址:信阳市中山南路47号 邮编:464000 发行投诉:6228955 广告垂询:6263965 本报常年法律顾问:河南问通律师事务所 卢霖一(主任) 电话:13503768536